

ΣΧ.ΕΤΟΣ 2023-2024  
63<sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ 1<sup>ο</sup>  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

**Την πόλη μου προσέχω καλή ζωή να έχω!**

Ενταγμένο στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο  
του ΚΠΕ Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου  
**ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ**

Τα παιδιά του νηπιαγωγείου μας λειτουργώντας ως ενεργοί πολίτες ανάρτησαν στις 24/1/2024 4 φωτογραφίες με κακώς κείμενα της γειτονιάς μας στην πλατφόρμα του Δήμου Θεσσαλονίκης «Βελτιώνω την πόλη μου». Ανάμεσα στις 4 φωτογραφίες ήταν και η διάβαση μπροστά από το σχολείο στην Αρριανού 3. Μετά από 4 μήνες δεν υπήρξε η παραμικρή παρέμβαση.

Αυτό απογοήτευσε τα παιδιά κι εμάς, αλλά δεν μας σταμάτησε. Στις 22 Μαΐου στείλαμε email στη Δ/νση Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων που περιλάμβανε επίσημο έγγραφο του νηπιαγωγείου, γράμμα των παιδιών στα οποία ζητούσαμε να βαφτεί η διάβαση έξω από το σχολείο και φωτογραφίες της διάβασης.

ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΖΗΤΗΣΟΥΜΕ  
ΜΕ ΝΑ ΦΤΙΑΞΕΤΕ ΤΗ ΔΙΑΒΑΣΗ ΤΟΥ  
ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ  
ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΜΕ. ΣΑΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΜΕ ΞΑΝΑ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ  
ΑΚΟΜΗ. ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ 63ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

Θα θέλαμε να σας ζητήσουμε να φτιάξετε τη διάβαση του σχολείου.  
Είναι επικίνδυνο να μην έχουμε. Σας το ζητήσαμε ξανά αλλά δεν έγινε ακόμη.

Σας ευχαριστούμε  
Τα παιδιά του 63ου Νηπιαγωγείου



Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία ενημερωθήκαμε ότι κατά τους χειμερινούς μήνες δεν γίνονται διαγραμμίσεις κι ότι η διάβασή μας θα γίνει όταν τα συνεργεία φτάσουν στην περιοχή μας.

Αφού δεν περνούσε από το χέρι μας να κάνουμε κάτι για αυτό, αποφασίσαμε να λάβουμε δράση μέσα στο σχολείο και να ομορφύνουμε την αυλή μας φτιάχνοντας επιδαπέδια παιχνίδια στην αυλή και φυτεύοντας λουλούδια. Η δράση έγινε από κοινού με τα 2 τμήματα του νηπιαγωγείου και φυσικά με την πολύτιμη βοήθεια των γονιών.





Η αυλή μας γέμισε χρώματα...





...κι ενθουσίασε τα παιδιά !



Σε παλιές ζαρντινιέρες φυτέψαμε  
όμορφα σουρφίνια...





...και στολίσαμε τα περβάζια των παραθύρων!



Ως τελευταία δραστηριότητα του προγράμματος επιλέξαμε να ζωγραφίσουμε συνεργατικά την πόλη μας. Τη φτιάξαμε όπως θα θέλαμε να είναι. Με πολύ πράσινο και θάλασσα γαλάζια και καθαρή!







Γύρω-γύρω πράσινη κι η θάλασσα γαλάζια!  
Έτσι ονειρευόμαστε την πόλη μας! Μια όμορφη Βιώσιμη Πόλη!  
63° Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης





Καλό Καλοκαίρι!

τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί  
του 63<sup>ου</sup> Νηπ. Θεσσαλονίκης

